



Привет!

Дорогие друзья! За годы работы в пивоварении — за 47 лет — я научился ценить не только лагеры, но и другие произведения своих коллег. В выборе этих шести сортов я отдал предпочтение элегантным, сухо выброженным напиткам, сделанным качественно, взвешенно, без погони за мимолётными тенденциями, без применения подсластителей, ароматизаторов и экстрактов. Каждый из них произведён единомышленниками, близкими по духу людьми, и способен доставить удовольствие не только продвинутому ценителю, но и простому любителю. Каждый, в моём понимании, достоин внимания, обсуждения, смакования и отведённого на него времени. Наслаждайтесь этим разнообразным и гармоничным набором, делитесь с друзьями и близкими. Искренне надеюсь, что вам понравится! Пара слов о каждом:

Василий Медведев

Главный пивовар *Velka Morava*

Velka Morava «Золотой Ярлык» • Dortmund Lager

КРЕПОСТЬ 5.4%

Этот сорт занимает особое место в моём сердце. Это попытка возродить дореволюционный одноимённый плотный лагер пивоваренного завода Рётхгорного товарищества. Во время службы на Бадаевском пивзаводе я работал с прототипом «Золотого Ярлыка», там он носил название «Двойное Золотое». Сейчас «Ярлык» является одним из основных, можно сказать, титульным сортом нашей лагерной линейки. Идеально чистый, без опала, золотистый, с мелкозернистой пушистой пеной, насыщенным солодовым вкусом и сбалансированной, ошутимой, приятной горчинкой.

Red Button «King Helle» • Helles

КРЕПОСТЬ 5.5%

Плод творчества наших коллег Red Button, больше известных своими фруктовыми и десертными сортами. Я выбрал именно хеллес, не только в силу того, что сам предпочитаю более спокойные, традиционные и сухо выброженные сорта, но и по той причине, что произвести действительно качественный, стройный, гармоничный лагер значительно сложнее, чем модный смузи или даже высокоохмелённый эль. Здесь важна каждая деталь и максимальное внимание к технологии, санитарным условиям и температурам. King Helle кажется мне достойным образцом хелля и показателем мастерства пивовара.

Velka Morava «Neo Retrowave» • American West Coast IPA

КРЕПОСТЬ 6.2%

Один из новых сортов нашего завода (Velka Morava), разработанный моим коллегой, Василием Смирновым. Он оказался в подборке благодаря своему гармоничному букету и строгому характеру. Сухо выброженный, с замантой цитрусовой горчинкой и долгим финишем. Питкий, приятный сорт.

Stamm Brewing «Subway Surf» • NE Pale Ale

КРЕПОСТЬ 5.5%

Творение наших друзей Stamm Brewing. Этот пейл эль в духе новой школы украшает подборку буйством хмелей, при этом он очень лёгкий и питкий, что для светлого пива в моём понимании плюс. Яркие тропические краски гармонично уложены на мягкую солодовую базу. Отличный образец современного пивоварения.

Одна Тонна «Choco Mammuth» • Double Milk Stout

КРЕПОСТЬ 10%

Легендарный высокоплотный, крепкий стаут наших старых друзей Одна Тонна из Жуковского. Он предвосхитил появление столь модных ныне десертных стаутов, появившись в 2016 году. Не могу сказать, что я большой поклонник крепких и сладких сортов, но Шоколадный Мамонт — определённо величина.

Заповедник «Umeboshi» • Cider

КРЕПОСТЬ 6%

Произведение наших коллег Заповедник с Пушкинских Гор. Традиционный сухой сидр, ферментированный с соком белой сливы прямого отжима. Идеальный пример того, как при должном уровне мастерства можно сделать классику необычной, не лишая её элегантности. Гармоничный, освежающий, ненавязчивый, при этом сложный и глубокий сидр.

Выпуск 70
Август 2023



РЕНА
РАСК
beer service